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Notulen ALV 3 ‘25-’26 Regio ZON 
Aanwezig: Dimphy (Regio ZON), Roald (Dorus Rijkers), Hanne (st. Franciscus), Robin (Dorus Rijkers), 

Margot (Dorus Rijkers), Martijn (Dorus Rijkers), Karlijn (Karel de Stoute), Art (Scouting Malden), 

Astrid (Scouting Paul Kruger), Menno (Regio ZON), Arthur (Regio ZON / Scouting de Bevers), Fyanne 

(Scouting Bemmel), Thijs (Scouting Bemmel), Remco (Scouting Keizer Karel), Peter (Regio ZON), Loes 

(Scouting Beek), Karen (Regio ZON), Franc (Scouting Malden), Loes (Vice-voorzister Regio ZON), Arjo 

(Secretaris Regio ZON) 

Afwezig met kennisgeving: Scouting Lent, Scouting Langenboom 

1. Opening – Even formeel openen. 

a. Welkomstwoord 

i. We zijn te gast bij Scouting Dorus Rijkers!  

ii. Jordi is vandaag om persoonlijke redenen even afwezig. Hierom is het diner 

ook niet doorgegaan.  

b. Vaststellen Quorum 

i. Geen quorum gehaald.  

c. Inbreng additionele agendapunten en ingestuurde vragen 

d. Vaststelling notulen van voorgaande ALV 

i. Vastgesteld.   

2. Hoe gaat het met jouw groep? – Rondje langs de groepen.  

a. Beverteam regio ZON: Binnenkort de bever doedag, word super leuk! Schrijf je in als 

je dat nog niet gedaan hebt!  

b. Dorus Rijkers: We gaan in april de boten weer te water laten. We hebben 

meegedaan met de carnavalsoptocht met een boot! Stickers, flyers etc geprint en 

alle kinderen langs de kant hebben dat mee naar huis gekregen als 

promotiemateriaal. Last minute de kar gebouwd! Veel interesse vanuit de jeugd in 

de omgeving.  

c. Sint Franciscus: druk met onderhoud, boten binnenkort weer te water. Met NLDoet 

aan de slag met het klussen. Er word leiding geworven van buitenaf en dat lijkt goed 

te gaan!  

d. Karel de stoute: het gaat lekker, op de kaderdag een leuke training gehad van de 

regio. 

e. Scouting Malden: het beverteam is wat kleiner geworden, word aan gewerkt en 

doen ook mee aan nldoet.  

f. Paul kruger: jaarlijkse mestactie gedaan en druk bezig met de voorbereidingen voor 

zomerkamp.  

g. Explorerteam regio ZON: toffe explorer activiteit gehad, 75 deelnemers, wel nog op 

zoek naar organisatoren voor de komende activiteit.  

h. Scouting de Bevers: loopt goed, doen ook mee met NLDoet.  

i. Scouting Bemmel: loopt goed.  

j. Scouting Keizer Karel: het gaat goed! BPMars georganiseerd, ongeveer 600 

deelnemers! Heel veel kinderen. Wil jij dit ook een keer organiseren? Geef het door 

op bestuur@regiozon.nl   
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k. Scoutsteam regio ZON: al 2 geslaagde activiteiten gehad, de RSW komt er nog aan 

en dat beloofd ook magisch te worden!  

l. Scouting Beek: druk in overleg met de gemeente, met NLDoet gaan ze aan de slag 

met het terrein. Leiding is wel heel erg krap nog.  

m. Jan van hoof: loopt goed, met NLdoet weer aan de slag.  

3. Informatie is hier! – Wij informeren jou graag over de laatste nieuwtjes.  

a. Jubilea en andere bijzondere bezoekjes! 

We komen graag langs! bestuur@regiozon.nl   

 

b. KampEvent, vernieuwde samenwerkingsafspraken (Zie bijlage 2) 

i. We hebben de afspraken herzien, deze delen we met jullie.  

ii. Vanuit de aanwezigen zijn er verder geen opmerkingen.  

iii. Je kan je nog inschrijven, het is een hartstikke leuke kamptraining. Dat kan 

via https://www.kampevent.nl/inschrijfformulier/  

c. Landelijke raad 

i. Merlijn heeft te kennen gegeven te stoppen.  

ii. Dimphy kijkt op dit moment mee.  

iii. We hebben nog een vacature, meld je aan bij bestuur@regiozon.nl!  

d. SOL3  

i. SOL heeft nog zijn perikelen. Lukt het niet, mail naar helpdesk@scouting.nl  

ii. VOG’s word nog aan gewerkt, het is voor ons dus ook niet mogelijk om goed 

een VOG check te doen voor de RSW. Hiervoor gaan we contact opnemen 

opnemen met de groepen van de losse medewerkers.  

iii. Voor de regio contributie: we laten dat nu via Scouting Nederland lopen.  

e. Poster waarderingstekens voor alle aanwezigen! 

i. Neem ze mee!  

ii. We hebben ook nog de schouderklopje vanuit de regio. Zie ook 

https://regiozon.nl/  

f. Jaapie Award! 

i. Heb je een gemeente waarvan je denkt, die verdient hem? Laat het ons 

weten!  

g. Mededeling bestuurssamenstelling 2026-2027 en zoektocht naar HRM’er! 

i. Lijkt jouw het leuk om aan de slag te gaan als een HRM’ER? Let us know!  

h. Oproep tot kandidaatstelling! 

Volgens het rooster van aftreden is het tijd voor een nieuw termijn in de 

onderstaande functies. Lijkt een van deze functies je ook iets? Stuur een mail naar 

bestuur@regiozon.nl  

i. Arjo Velderman – Secretaris Regio ZON (september 2026 – september 2029) 

ii. Quirijn Boot – Admiraal (september 2026 – september 2029) 

iii. Simone Hooimeijer – Algemeen bestuurslid (september 2026 – september 

2029) 

Bovengenoemde personen stellen zich ook weer verkiesbaar. 

Explorerteam: we zijn op zoek naar nieuwe mensen in het explorerteam! Wederom de oproep 

lijkt het je leuk om iets met alle groepen te organiseren? Dit is een toffe uitdaging!  
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4. PUYG – Waar ligt de upgrade voor jouw groep?  

Dit is een actief onderdeel van de regioraad geweest waarbij de aanwezigen zich 

hebben opgedeeld in bestuur en team/spel. Beide groepen zijn aan de hand van de 

kaartjes binnen Power Up Your Game in gesprek geweest met elkaar.  

 

 
 

 

Wat maakt dat de ene groep zichzelf met groen beoordeeld en het helemaal voor 

elkaar heeft en de andere groep kritischer kijkt en een rood of oranje als score geeft? 

Wat doen de andere zo goed en wat kan je meenemen naar je eigen groep? 

 

Power Up Your Game is een spel dat al een tijdje bestaat en is gemaakt door 

Scouting Nederland. De kaartjes en het spel zijn terug te vinden op de site van 

Scouting Nederland. Dit kun je zelf binnen je groep spelen met je bestuur/team, 

maar het trainingsteam van de regio kan hier ook een workshop voor verzorgen op je 

leidingweekend of een los moment. Lijkt je dat iets? Stuur een mail naar 

trainingen@regiozon.nl  

 

5. Kascontrole commissie 2025 vaststellen 

a. Fyanne van Scouting Bemmel.  

b. Astrid van Scouting Paul Kruger 

6. Even met de hamer slaan – Eerste ronde 

Er is deze regioraad geen onderwerp die ter stemming komt.  

7. Afhameren! – Tweede ronde 

Er is deze regioraad geen onderwerp die ter stemming komt.  
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8. Afronding -  Welkom om nog even na te praten 

a. Komende activiteiten: 

i. 28 maart Bever Doe Dag! 

ii. 18-19 april RSW (Regionale Scouting Wedstrijden voor de Scouts) 

iii. 23 april bij Scouting Beuningen:  

1. PB Cafe (voor praktijkbegeleiders) 

2. Training: Kinderen die het ons lastig maken -> 

https://forms.office.com/e/tVmFYBWuzf  

3. Workshop: Nieuwe insignes voor alle speltakken -> 

https://forms.office.com/e/SEaSBgyEBm  

In september 2025 zijn alle vaardigheidsinsignes van de welpen, 

scouts en explorers vervangen door een hele nieuwe set! De nieuwe 

insignes zijn verdeeld in 3 niveaus maar niet speltak gebonden. En in 

het nieuwe systeem kunnen ook vrijwilligers na hun 

jeugdlidmaatschap nog insignes halen. 

Wil je meer weten over het nieuwe systeem en hoe je dit binnen 

jouw speltak kan gebruiken, kom dan op 23 april 2026 naar 

de Workshop: Nieuw insignes. 

(als je al bij de insigne introductie bent geweest tijdens een van de 

spelraden dan is het deels de zelfde informatie)  

9. Rondvraag 

a. Martijn Nas: ik heb 20L vaten in de aanbieding, wil je er ook een aantal? Mail 

martijnnas@gmail.com. Zolang de voorraad strekt.  

Bijlagen 
Toegevoegd aan deze agenda zijn de volgende bijlagen: 

1. Concept notulen ALV2 ’25-‘26 

2. Afspraken KampEvent Regio ZON 
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